

<http://www.youtube.com/watch?v=1Yumacsl8DI>

<https://www.youtube.com/watch?v=1Yumacsl8DI>

TO JE, DRAGI SLOVENCİ, ZAČETEK KONCA TEGA ZANIKRNEGA SVETA KOT GA DANES POZNAME. TO JE ZAČETEK KONCA SATANISTIČNIH VLADARJEV, KI VLADAJO CELOTNEMU SVETU. TO JE ZAČETEK KONCA TEMU, DA NE BOSTE VEČ LJUDJE DRUGORAZREDNI, IN ZAČETEK KONCA VSEM, KI IMAJO PRIVILEGIJE IN BOGASTVO NA RAČUN NAS DRUGORAZREDNIH IN NA RAČUN UNIČEVANJA NAŠEGA NARAVNEGA OKOLJA.

TODA, ČE HOČEMO, DA BO RES S TEM KONEC IN BOMO STOPILI NA POT V SVETLO PRIHODNOST, JE TREBA RAVNATI PAMETNO IN MODRO. NEMCI SO USTAVILI ANTIFO, POLICIJA JE RAVNALA MODRO IN SO PRIPADNIKE TE SATANISTIČNE ORGANIZACIJE, KI SO HOTELI IN IMAJO NALOGO MIROLJUBNA ZBOROVANJA LJUDSTVA SPREMENITI V NASILNA, ARETIRALI. O TEM STE SLIŠALI V VIDEOU, ČE STE GA POGLEDALI. TUDI V SLOVENIJI DELUJE TA ORGANIZACIJA IN IMAMO ŠE DRUGE, CELO IZŠOLANE PROVOKATORJE, KI SO PO NAŠIH INFORMACIJAH ZAPOSLENI KAR V SLOVENSKE POLICIJI. TI SO ŽE KDAJ V PRETEKLOSTI ODIGRALI SVOJE VLOGE TAKO, DA SE JE VNELO NASILJE MED POLICISTI IN IZGREDNIKI. NAPRIMER V MARIBORU LETA 2012, KO JE ULICA RUŠILA ŽUPANA KANGLERJA.

VEDITE, SVETOVNI IN DOMAČI AVTORITARNI OBLASTNIKI FINANCIRAJO PLAČANCE, DA BI TI, KO PRIDE DO LJUDSKEGA VRENJA, ZANETILI NASILJE MED NARODOM, SAJ JE SPOPADANJE S POLICISTI RAVNO TO. ZELO KMALU BOMO TUDI SLOVENCİ V SITUACIJI, KO BODO SKUŠALI TO NARETITI. TA NAMEN SO IMELI ŽE V MAJU V LJUBLJANI, PA SMO JIM TO TISTI PETEK, 15.5. 2020, KO SMO IMELI SVOJE ZVOČNIKE IN GLAVNO BESEDO, PREPREČILI. S SLOVENSKE UMIRJENO GLASBO, PREPEVANJEM SLOVENSKE HIMNE IN Z DRUGIMI PESMIMI TER NAGOVORI, KI SO UMIRILE STRASTI ZELO NEGATIVNO NASTROJENEGA DELA PRISOTNIH, NAM JE USPELO. USPELI SMO PREVLADATI VSE NEGATIVCE S POZITIVNO ENERGIJO, ZATO SO SE ČRNOSRAJČNIKI UMAKNILI IN NISO NAPADLI POLICISTOV, KI SO PO UKAZU PROVOCIRALI Z OGRAJAMI, S KATERIMI SO PREGRADILI POL TRGA REPUBLIKE.

POZIVAMO VAS, DA NE NASEDATE RAZNO RAZNIM SKLICATELJEM PROTESTOV, ŠE POSEBEJ, ČE JIM PRI TEM POMAGAJO MEDIJI, SAJ JE TO ZNAK, DA V OZADJU IN NA TERENU ŽE TEČE REŽIJA, KI IMA DOLOČENE CILJE, KAJ NAJ SE ZGODI. PRI TAKIH PROTESTIH SE BODO POJAVILI ALI PRIPADNIKI ANTIFE ALI PA ŠE KDO DRUG, BOLJ NEVIDEN, BOLJ MASKIRAN IN NEOPAZEN S SLABIMI NAMENI, DA BI SE VSE SKUPAJ

SPREVRGLO V NASILJE. ZATO BODITE POZORNI IN RESNIČNO NE NASEDAJTE!!!

PRAVO VSESLOVENSKO MIROLJUBNO ZBOROVANJE NARODA BO 1. SEPTEMBRA IN SPELJALI GA BOMO TAKO, DA NE BO NIHČE MOGEL ZANETITI NASILJA, ČESAR PA SE OBLASTNIKI NAJBOLJ BOJIJO. DOBILI BOSTE NATANČNA NAVODILA. VEDITE, ČE JIM USPE ZANETITI NASILJE, BODO REŠENI ODGOVORNOSTI, SAJ NAMESTO, DA BI JIH NAROD POSADIL PRED OBLIČJE PRAVIČNE PRAVNE DRŽAVE Z OBTOŽBO NARODOVEGA IZDAJSTVA, SE BO NAROD POBIL MED SABO. IZREDNE RAZMERE, KI JIH BODO UVEDLI, PA BODO POMENILE TEROR NAD NAMI VSEMI.

NE NASEDAJTE IN NE ZDIVJAJTE NA ULICE, KER BODO TO ŽELELI, CELO SAMI BODO TO SPROŽILI, MORDA KAR TAKO, DA VAM BODO SPOROČILI PREKO SVOJIH MEDIJSKIH TROBIL, DA JE V DRŽAVNI BLAGAJNI ZMANJKALO DENARJA IN MNOGI NE BODO IMELI S ČIM ŽIVETI. TO JE NJIHOV PLAN B, SMO ŽE POVEDALI, ČE SE IZJALOVI KORONA PREVARA. ČE NE GRE LJUDI CEPITI ZLEPA PROSTOVOLJNO, SE JIH BO PA S SILO PO UVEDBI IZREDNIH RAZMER. TAK JE NJIHOV PLAN, KI GA BODO IZVEDLI, ČE BOSTE VI NAIVNI IN BOSTE BREZGLAVO STEKLI JEZNI IN BESNI NA ULICE IN TRGE. NE POČNITE TEGA, KER JE REŠITEV DRUGAČNA.

STOPITI SKUPAJ MIRNO IN JIH S SILO ENOTNE ORGANIZIRANE TER ODLOČNE MNOŽICE, KI NATANČNO VE, KAJ HOČE, STISNITI V KOT. ŽE SAM MOMENT, DA SE ZAČNEMO MNOŽIČNO MIRNO ZDRUŽEVATI V LJUBLJANI, BO OLIGARHIJO, KI VLADA IZ OZADJA, POGNALO V BEG IZ DRŽAVE. TI, KI SO NJIHOVI NAMEŠČENCI NA POLOŽAJIH, PA SE BODO ZNAŠLI V PREISKOVALNIH ZAPORIH, SAJ BO POLICIJA, KO NAS BO DOVOLJ ZBRANIH, STOPILA NA NAŠO STRAN IN ZGODIL SE BO ISLANDSKI SCENARIJ.

DRAGI SLOVENCİ, PRIHAJA ČAS Osvoboditve, Očiščenja in Preporoda Slovenije, samo pamet v glavo, odločen korak in zavedanje, da smo vsi redarji, varnostniki, da ne pride do neumnosti. Eno steklo se ne sme razbiti, ena praska se ne sme nikomur povzročiti, pa bomo zmagali. Delite tudi ta zapis, da bodo seznanjeni, kakšen je naš skupen načrt, še ostali naši rojaki.

To fotografijo ali plakat pa natisnite v različne velikosti in začnite delovati, kjer živite in delate. Naj ga dobi vsak vaš sosed, vsaka soseska, vsaka vas, kraj ali mestna četrt naj bo preplavljena z njim, ker je skrajni čas, da končamo to kalvarijo in končno Slovenci stopimo na pot, ki vodi v svetlo prihodnost. [VIZIJO in OSVOBODILNI PROGRAM PA LAHKO, ČE ŠE NISTE, PREBERETE TUKAJ V TEJ POVEZAVI.](#)



Klikni na fotografijo in povabi na dogodek vse svoje Facebook prijatelje!
IZBERI ŽIVLJENJE!
SKUPAJ ZMAGAMO, KDOR NI Z NAMI, JE ZA NAMI!

Ekipa OPS